
не»

г о с у д а р с т в е н н ы й  КОМИТЕТ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР ПО ДЕЛАМ СТРОИТЕЛЬСТВА

Госстрой ссср|

П о в ы
ТЕХНгаЛОП/№СК!^1Е
К А Р Т Ы

Р А З Д Е Л  07 

АЛЬБОМ 07*11

МОНТАЖ ПОДС ТР ШИ ШЫ Х ФЕРМ

— ■*

стандартизация

https://meganorm.ru/Index2/1/4293737/4293737046.htm


Альбом 07.11

С О Д Е Р Ж А Н И Е

7.01.04.11а Монтах подотропильных ферм в зданиях высотой до 15м гусе­
ничными кранами 3 стр.

7.01.04.12 Монтаж подстропильных ферм в зданиях высотой до 25м гусе­
ничными кранами 15 стр.

7.01.04.13 Монтаж подотропильных ферм в зданиях высотой до 35м гусе­
ничными кранами 27 стр.

7.01.04.15а Монтаж подстропильных ферм в зданиях высотой до 25м и
более большегрузными башенными кранами 37 стр.

7.01.04.17а Монтаж подстропильных ферм в зданиях высотой до 15м ба-
шенными кранами 49 стр



|»
ач
дд
.ь
п1
Г1
д 

у-л
лх

ии
л.

9*О Сб

I

*АО К

Типовая технологическая карта

Монтаж подстропильных ферм в зданиях, высо- 
'той 25ц и более большегрузными башенными 
кранами
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07. //. о 4

I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта разработана для одноэтажного 
промышленного здания выоотой 25м и более с сеткой ко­
лонн ЗД х 12м, с шагом стропильных фары б ы типовой 
унифицированной секции размером 72 х 72 м.

Вес подстропильной фермы - 11,3 т.
Технологическая карта может быть привязана.на любое 

промышленное здание с учетом конкретных конструкций и- 
условий строительства.

П. ТЕХНИК0-Э1ЮН0Ц:1Ч2СКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Трудоемкость монтажа,. чел.тдень: 
на одну секцию...........  12,3
на 1ыЗ сборного..........
железобетона.... ......... 0,225

Выработка одного рабочего в ■
смену сборного железобетона,мтЛ,4

Время работы крана на монтаже,
машинно-сыены............ ....2,9
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7.01.0415 а.
07/А0* l il.  ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЙ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

X. До начала монтажа подстропильных «*>ерм должны быть 
выполнены следующие работы:

закончены все работы по подземной части; 
проложены временные дороги с покрытием из материала, 
обеспечивающего нормальное движение автотранспорта и 
гусеничных еданов от постоянных дорог до места монта- 
*а;
смонтировано освещение всей территория строительной 
площадки, проездов и рабочих местг 
смонтированы колонны в соответствии о рабочими черте­
жами;
получены и завезены все необходимые материалы и изде­
лия для ведения монтажных работ; 
подготовлены и установлены в зоне монтажа ферм инвен­
тарь, приспособления я средства для безопасного ве­
дения работ;
инженерно-техническим персоналом монтажной организа­
ции и бригадой должен быть" йзучек проект производст­
ва работ и технологическая карта.

2. Сборные железобетонные подстропильные фермы реко­
мендуется завозить следующими транспортными средствами;

Наименование Длина,! Тип }?кд {Грузо- {Кол-во 
и ,прицепа }авто« |подье)Я- j перево-

мобп-гность |з:шых 
‘автопо-'эл-ов.ля
еала.т I мт

Подстропильная
ферма

Ж ш т г г  |ах*
14

3. При монтаже подстропильных ферм непосредственно с 
транспортных средств элементы конструкций доставляются па 
объест по часовому графику; я  поступают , в монтаж, минуя 
хранение на приобъектном/складе.

г
ГРАФИК' ПОДАЧ Л П 1.1 ОПТ ALA Н О Н С Ш Ш п  
{при монтаже с транспортных средств)

й Твремп прибы- Твремя Наименование изделий | Кол-во
рейса jтип траиспор-j 

та па объект
монтажа,
мип.

изделии
— — — — — — — —• —

X 80
Ю Г i,apua I

г S25 80 > - I
3 1 0« 80 —И— I
ь 13°> Ш X
5 1^5 80 -.«l-i X
6 15“5 Ш »|1в X
7 I? 05 80 -*v X
8 1 i P 80 I
Э IS:1*5 80 . и . I

10 г г 05 80 -*ч I
IX гз25 80 - V X
12 о1*5 80 «-п— 1

4. При монтаже конструкций о приобъектного склада доставлен­
ные конструкции следует располагать в зоне действия монтажного 
крана согласно схеме, приведенной на рисД, в количестве, обео- 
печизаащен бесперебойную работу моатажпого крана. Складирование 
подстропильных ферм производит©* в кассетах 32 "йромстадькопст- 
рудая” (риоЛ и 6>t- v

5. Кран В ^О^, двигаясь вдоль пролета, уотамавЯивает под­
стропильные формы (рис.Х и Z ) ♦

6. Строповка к подъём подстропильной фермы производятся при
помощи универсального стропаСЗ (2 шт.) ИИ "Промсталькоиотрук- 
ция" (рис.3,1> и 8). '

7. Для обслуживании монтажных работ, подъема монтажников к 
монтажным узлам применяются телескопические вышаг (рис.7) или 
навешенные на колонны площадки и лестницы (рис.2).

8. После выверки положения подстропильной <^ерш и закрепле­
ния а проектном положении производится ое,,растроповк&*

07. U 36



7.01.04,
Эш Допустимые отклонения при монтаже.подстропильных ферм 

от проектного поддевшие приведены ж СНий‘Ш-В. 3-62 я не долж­
ны превышать следующих, деддчин;

Наименование отклонений Величина допусти­
мого отклонения, 
.,_____W L ______

Смещение осей элементов относительно раз- 
бивочных осей на опорных конструкциях
Отклонение отметок опорных узлов ферм
Отклонения расстояний между осями ферм 
по верхнему поясу

1 5
±20

± 2 3

ху. организация и методы го д а  рабочих
X, Работа по монтажу подстропильных ферм выполняется я 

2 вмени комплексной бригадой» состоящей из *5 человек;

1-я ОМОНа .... - . 2-ая смена ---- -
Эдена .такелажника»: 

Такелажник 2 разр. - 2 чел. 
Машинист 6 разр. - X чел.

шштадвикозвх 
(ведущее звено)

Монтажник (бригадир) 6 р.
- I чел. (I;

Монтажник-сварщик 5р.’
- 1 чел. (П)

Монтажник-сварщик 4р.
- 1 чел. (Ш) 

Монтажник 5р. - ХчелДХУ) 
Монтажник 2р. - ХчелДУ) 
Коановшик 5о. - X чел*

Звано монтажников: 
Монтажник
(звеньевой) 5раз. -I чел.(Х)

Моатажник-сварщик^ »

Монтажник-сварщик' 4р.
-I чел. W

Монтажник 5р.-I чел. (ХУ) 
Монтажник 2р.-I чел. (у) 
Коановшйк 5d .-I чел.

Итого I смена - 9 чел* 2 смена - 6 чел.

Ш т Ш л .
I. Цифрами а скобках указаны условные номера рабочих 

звена монтажников.
^  мойтаже конотрукций о транспортных средств 

звено такелажников и машинист из числа членов бригады 
исключаются.

2. Комплекс основных и вспомогательных работ (процессов), 
выполняемых при монтаже подстропильных'ферм,распределяетоя 
между звеньями бригады.

Звено такелажников обеспечивает подачу конотрукций в зону 
монтдеа и их раскладку у мест подъема. Значение смены таке­
лажники должны не только обеспечить конструкциями бесперебой­
ную работу ведущего монтажного эвена, но и заготовить конст­
рукций не менее чем для восьмичасовой работы монтажного звена 
следующей смены. Погрузочно-разгрузочные работы на складе вы­
полняются такелажниками с помощью вспомогательного крана.

Звено монтажников является ведущим звеном бригады И делит-* 
оя на два полузвена. Монтажники первого полуэвуна (£'),(ХУ) и 
(У) ведут подготовку крана к монтажу» проверяют размеры, на­
личие и правильность расположения монтажных деталей и произ­
водят контроль и восстановление соевых рисок, закрепляют две 
оттяжка и стропят ферму.

Монтажники второго полузвена (П) и (Ш) подносят вспомога­
тельные материалы и монтажные приспособления; по возможности, 
используя для этого монтажный кран, затем поднимаются наверх 
для проверки и подготовки места опирания ферм на колоннах, 
при необходимости очищают опорные места и восстанавливают 
осевые риски. Второе полузвано также очищает конструкции и 
монтажные детали.

Строповка конструкций производится монтажниками (1),(1У) 
и (У) первого полузвена.

После проверки правильности строповки бригадир (звеньевой) 
дает указание о подъеме фермы. Ферму поднимают сначала на вы­
соту 0,5м, проверяют надежность строповки. Затем продолжают 
подъем. Монтажники (1У) и (У) оттяжками регулируют положение 
фермы при подъеме.

Поднятую выше оголовка колонны ферму опускают и на высоте 
около С,6м удерживают над опорными местами. В это время мон­
тажники (П)и (Ш) принимают и наводят ферму, рихтуют ее с
помощью кондукторного устройства до совмещения рисок осей 
и придания ферме вертикальности. После этого сварщик— монтаж­
ник 5 разряда (П) совместно с монтажником (Ш) закрепляют у 
ферм электросваркой и покрывают антикоррозийно!: краской 
закладные детали и сварочные швы.

3?о?.//



кварка стыков закладных частей ферм с элементами колонн 
выполняется электродами с качественными показателями в со­
ответствии с проектом.

Не допускается применение электродов с меловой обмазкойt 
а также не имеющих сертификатов.

Сварочные швы должны удовлетворять требованиям СНиП Щ-В. 
3-62 и иметь гладкую мелкочешуйчатую поверхность без наплы­
вов и перерывов с плавным переходом к металлу. Наплавленный 
металл должен быть плотным по всей длине шва, без трещин, 
не должно быть незаваренных кратеров.

Допустимые отклонения в размерах сварных соединений,вы­
полняемых при монтаже сборных железобетонных конструкций, 
должны соответствовать требованиям СНиП Ш-В.3-62.

После закрепления фермы по команде звеньевого кранов­
щик ослабляет трос-строп, Монтажники П и Ш каждый со сво­
ей стороны производят расстрсповху фермы,

* Т т а щ .  9 № № Ш т
При производстве работ строго руководствоваться правя* 

яами техники безопасности см,СНиД Ш-А,11-62, особо обратив 
внимание на ояедующее)

а) территорию монтажной площадки (оообенно проезды и 
проходы) нельзя загромождать конструкциями, мате­
риалами и др.;

б) конструкции, материалы и приспособления необходимо 
складывать в предназначенных для них местах;

в) зоны, опасные для передвижения рабочих, необходимо 
оградить либо обеспечить предупредительными надпи­
сями и сигналами;

г) к управлению монтажным краном запрещается допускать 
лиц, не имеющих удостоверения на право управления данной 
машиной.

К выполнения слаз&фшх соединений допускаются электро­
сварщики; прошедшие установленные испытания и имеющие 
удостоверения, устанавливающие их квалификацию и характер 
работ, к которым они допущены (СНиП Ш-В. 3-62).

Корпуса электросварочных аппаратов и свариваемых конст­
рукций необходимо заземлять, а также необходимо проверить 
исправность изоляции сварочных проводов и элакхродержате- 
лей, плотность соединения всех контактов. Сварочные рабо-

4
ты на высоте нельзя производить с лестниц без площадок.

Во время работы сварщик должен закрывать лицо щитком или шле­
мом с защитным стеклом и светофильтром. Для предохранения рук от 
брызг и искр работать следует в рукавицах. При работе в сырых 
местах сварщик должен надевать резиновые сапоги для предохране­
ния от поражения электрическим током. Во время дождя сварочные 
работы на открытом воздухе без прикрытия не допускаются;

д) к работам по монтажу сборных железобетонных конструкций 
на высоте допускаются рабочие не моложе 18 дет, обученные вы­
полняемой работе, знающие правила техники безопасности и допу­
щенные к этим работам медицинской комиссией;

е) к монтажным работам на высоте допускаются рабочие, имею­
щие квалификацию не ниже 4 разряда и стаж работы не менее года;

ж) все монтажники, работающие на высоте более 1,5м, снабжа­
ются предохранительными поясами, которые должны испытываться 
статической нагрузкой (300кг) в течение 5 мин. через каждые
6 месяцев;

е) сварщики, работающие иа выооте, доджам быть онабжемм пе­
налами или оумками для электродов и ящиками для огарков;

и) переходить по установленным конструкциям на выооте разре­
шается только по специальным переходам или мостикам о огражде­
ниями, переходить по нижним поясам ферм разрешается при наличии 
каната, натянутого вдоль фермы, и предохранительного пояса;

к) грузоподъемные монтажные приспособления (траверсы,отролы
и т.д.) перед применением должны быть испытаны грузом, превышаю­
щим расчетный на 25#, в течение XQ мин;

л) грузоподъемность и дата испытания монтажных приспособлений 
должны быть указаны на. прикрепленных к ним бирках;

м) сборные монтажные конструкции должны монтироваться под ру­
ководством опытного инж е н в pH о-т вхниче ского работника.

ОТ, if



afe
-|

ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ. 
на секцию (72 х 72 м)

; Состав 
• i!j процесса 
1 
1

' !е д и н .1 Объем I Трудо- iТрудо- I Состав бригады j 
]из“ * j рабо* j профессия и {k-s o !,k-So !
! 1 й и ?  lofcei j РаэРад }смен}чел i

- Рабочие 
! 2 ! 3

дшз_

jсменjчел j
чея.-
час.

работ I 
чел.-день

! ! 
}

135,6 0,15 , 2,54
Такелажники 
2 разр* I

135,6 0,073 1,27
Машинист 
6 разр. г

12 *Ф>. 8,25

Монтажниц ■■ 

5р4(звеньевоН

Ш
X

11 - ■ 

2
ч

1 •/.

1,5 2pi С

12 1,65
-&.3.

КрфЮВЦИК
5р,‘ 2

н ТГТ
с и ены

m i
Выгрузка конст ■ 
рукций в кассе 
ты
Работа крана 
при выгрузке
Установка. 
подстропиль­
ной шериы на 
высоте свыше’
5 ы
Электросвар.
монт.стрсов

Работа ыонтан- 
ного кр| на

ш?
In

шт

П В Ш Ш р Я :  X.. Графин ‘рос^даей дл-fj монтажа конструкций с приобьекр»ного склад. '
2. График при ионтад с транспортных средств анадгичец (пункты X и 2
; исключался 13 |*рафцка>. ‘ ‘ '
3. Трафик составлен из расчета 8-часового рабочего дня,

K A y a c y m p  трудовых: затрат
йа секцее?!(72 х 72 м)

Й : 1 Шифр 
п.п.*, норы

i
!

Шаииецованив работ 7Щин<
;иаы.

Объем 1 Норма вре- {Затраты тру-{Расценка {Стоимость 
работ j цени на ед.гда на весь [на едини-затрат

}, измерения, Iобъем работ,]цу измере-гтруда на
: в  и е л .- и я г ;  ‘. v p i : -тхяг» iK M P .'n v r t. Ь р л ».} в чел.-.час. *|Чел.-час. ;вия,руб.

* коп.
вес* 
рбъем, 
РУб.КОП,

ЕНиВ
§24-13

§ 2^-13 

§ 4-±-*6

• У  4- 1-  
J -17

§ 4-1-6

Выгрузка конструкций ; 
в кассеты

Работа крана поя 
выгрузке ■

Установка подстропиль­
ных, ферм на высоте 
свыше р и
Электросварка ыонтаы- 
/шх стыков

Работа монтажного 
крана '

шт
1м
два

зт

133.6

133.6

■id..

гг

12

Q,I3

0,07^

3,5-

JX,56

I,I

20,34

b o

12,3

13,2

122.cn

М 8 , 4

0-05,9

3 - ч Ь

0-39,3

0-77,2

41-35

8-00

41-76

8-65.

9*26

79-06

I---

ъ
а

г*
$

к
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I. Основные к о н с т о у к ш ш

к
п.п. ! . Н а и ы е н о. в а н и е ! „ ■•! 

адн. 
изм.

[
Г Количество

I Сборные железобетонные подстро­
12пильные фермы шт

2 Электроды кг < 2

2. Машины, оборудование,-инструменты, 
__  приспособления- ..._____

ИЗ ' 
п.п.

— ----- :— ----------- т т — 1
Н а  и м е н о в а я  и е

Г" • ! 
Марка К—во Примечание

I Монтажный кран БК*Л05> Г Оборудован­
ный стрелой 
?=36ы

2 Универсальный строи сз 2
3 Плоский кондуктор внииомс 2
'4 Электросварочный

аппарат СТЭ-34 . X
5 . Монтажные вышки или навес­

Ш35-8
г Сы.лист А; Ь

ные лестницы с площадками 3 Сы.лист ■»£ ь

6 Монтажные ло ш т 2
7 Рулетка стальная I
8 У р о в е н ь  , X
9 Оттяжки из пенькового 

каната (рОпог.
м.

10 Монтажные пояса К 1 комп.11
II Пенал или сумка 

для электродов 2 ш
1
f

12' Молотки
. __, , —

8 Ш!г
1 ___________

ЛИТЕРАТУРА

1. Методические -указания по разработке тйпозих 
технологических карт. X̂ 70j?i

2. Тидовие технологические картЦ на Ионтйк конструкЦЬ! 
дар е «ной части.; уийфицнрозafcaux оейцяцД965Р.

3. Строительные, норки и правила:
Шип;:1Й>3-62;.
QH/iii «—А* ,
ОйиП» часть 1У;\
Сборник дополнений я поправок кратным нормАы 

Ц  части*СНиЛ,Ш5г.

А. Гфоизводственакё нормы расХбда строительных нате* 
риалов. vlS’bSp.

5. Единые нордов расценки на бтрбительйыа и uoHTfcs- 
ные работы (ЕШ:Р). 1969г.

6. Б,П.Калинин. Монтаж отродтёльнкх конструкции. 
Стропиздат, 1968г.
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С зс& гча  /*fanfrtcfjScct лоаст палилЬ/^/ь/^с а эеа м

&cwafarcs_

/V /  S O O

Р с г е в е ь  Z - £

,4 if  P oo ., . •.; *■ '.' '
- ‘V  •:'.*• f.

л Ь п у * Ь ч * » и * ,..

/ к Ъ х н & Ы и ч е с * * * *  *tyo*nct &ь*>Ь*н4Мй *к г£ л и с**гМ  , 

£ ./^tdu^ioyetr»> im H bfk у*Ы <х#и&  с ы о н р и  w o  cm fi* 

i«bte/*> j№ № *& 7poiltitork it aa&*6c/r>M& *  

$Jt/nort J

Ml i IJhlmillHUi' «Мам

/TJaxHuwecjdctp хораНггнзрис*тнлк& 0 *ш & и *о с о »ф а н а  SA f^4nK

K tS

P c iu M G H o & c tM L te
£ g u * t.
ЧАыЦОг У о л -S o

— •. 7 • . . Гмеи6ЬлЬш*н£ыл9т*
i w w t o w & i n f

\ r
?''■ r

*sr
*o■V4̂v«£** [%££Z3 > /у

>f .
arer
*

•» ' .. - VL ,vTnrrif,-.г, (^ и & о л & ш т * &bum*Q 
OLOrrrr « y M w  7 ^ * ”  ж г . Тмяме/^омпу оы л*т£

УУ •
*5*

у / л ш Я
СНахЮ стА» rtoSopom ct с т р е л ы o§AtuH 0 ,0 »

Уста # а & л* * # сц я  ыОил*ос/**& *#*> У1
Ш и р и н а  н о  л е й  и л и  Ос+*о£а**ия У. SSOQ
О & илии S ec •:.• ■ r £37
С т о и н о с т Ъ  M QUtwtO • c N S W

- A #

tm
ьш&шт0г ir

&ылегт> ст релы

Jluam  2.

M  ЧЪ
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Схема cmoeyrtaSjefc/ noc^rripon^!^C^=L-^eoM ^ ( 

fn /эи ĉ cfrrtMCKj

a rnexHos)0*U4*cKQA нарта Заполнена но б  Листах. к 
ё< Jjfi сМ4$иро$а#чя тздстропыАьшх <рйрм прменнщ! нас- 

*РрШ Нансмрунцки пин Прwtmc/л ьноистру#чи# * у/елнмнисг* 
pwctMofiHiifi >#*л$у шаНнаЫи pa &$C*t * Лист 3  J

~ о?. // 4 * '
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МамтаЫсыь/О п р и сгю со  с е л е н и я
г

М ам т с/эЬ, мс/я 
& М  3 5

Умиёеасс/лгЬный crnoos? C Sfeu jm )
ОЛЯ мрнгтьсЫса пааерпаОпилЬмь/ас 
Срёрм бесом  QQ / г г  (jPUHOtJ. 4£ м

//аимено&ети
умпосоЗленуО

р г * — I
tffH petspet- 
dbmdHO "*■*

Хорантеристина
Оамас-тЬ
применения' &е сж

НЛ
&ьката% 
ч ,

Мамта̂ кная 
£ыил*/а 

ВМ35-&на 
о о&о трак­тора '

Ленинград ~ 
сНуч грили- 
аламьДрг-н 
знергострои

аэ 33800 3S
Для подъема 
монтс&книЯоВ 
*мантаэ/сны* 
углам

пресета
fiU+Лрвы - 
стО/6НОнст- 
руруиЯ*

/97

Зля сИладиро 
ВачиР под ­
стропильных, 
дзгрм

Универсаль­
ный строп 

С \5

/7U > Иран *  
стслЬк'онсл?- 
рук'уая "

го 60

Уля нонтсЫсо
лодстролулЬ 
ныл срерч

Р и с . 7

/ - трос qt £4.5/*/* ;
2 - падк/ладл/а под епрос :
3 ~ коуш для трос се •„
4 - пее»уа£лаамати^еслАли за ы о*'’
3 - тросик' длр £ыдереи£ач>ия

9ЯНи 4  4 нм , .

/ % у с  <?

П рим ечания:
К ЛПелсмологиуеск/ая x'apmcf £ыполнена на б ли ста л  
г. От/пялк/За из ленЬ*ь£оео Синеете/ приНреплЯ/отсЯ а! 

срернаы до подъема .
____ ______________________ ,_____________________________________„______ _____ -__________________________  Лист 5

07.// #
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В Одом ос amnp a£ а у них Мсзрок,„
ч- - - -
Л1ып
KQ/10MmЛарна ЛаименоЗани а

кал бес, кг
Hoi 7>°iоит У/и/г*г £сгх

*$m
л -s Ллосцадко / 'S6 S6
Л -6 Лерила / / / Л
л - г Лерила г - Т.1 /6
л  s Лестницы $ 55 875

III
/7 -/ Ллоицаама / S6 //г
л -г Лёрила г // г гIP /7‘ 3 Лерилсг 4 6 , г г<< 0
л -9 Лестницы 5 S5 27$

/7риме vанus* : 
f'j7emc/jtu нсгбесмыос плоицадом со. рскЗк
райотань* им -том  4 
*//5056 /967 л.
г.На6ес*& подм остей и  лестниц о с уи ц е с тб ля е тс о  
на ломладмые д е та ли  каламмб^ предусм отренны е 
ПНР ш и гри памооци хам утаб. /fe&eektt б е дё тся  нё 
земле д о  подъема ЛолРммЫ *

г -faf? перевода с ЦдмОи пМзацрдЛи ма другую , рой» 
палоЫсеммы е на адн&м драбмв о  навешенные не/ 
одн у  л'алонмд, прим енрю т сР Uju*t>& • Щ ит *; укле/* 
ды ёаю тсЯ па сторЬне, пратибрРОлааА. мой устамо&<
леммой ле стн и ц е , с устр о й ство м  npotPaoeo bkk 
рс&кдемир •

М Вариант обстройки каАанн набебными плоицдйками сд 
стремянками бозмоЗкен тдлько оса собмЗагеннЗм мё* 
mode монтажа (колбмн и *п*м*ит$& нофьлт*/.

Jlutmte
«■«. .Ь... .1

07. ft Ы
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